# 我市发出 首张新能源汽车号牌



(邹迪) 4月27日下午,在市 车管所业务大厅,车主史天翔拿到 了其精心挑选的新能源汽车专用 车牌,这也是我市首张新能源汽车

"我在微信上看到可以换车 牌,第一时间就在网上预约并来车 管所验车,很荣幸能成为我市新能 源车牌的第一个拥有者!"史天翔 高兴地说道。据悉,我市于4月26 日全面推广启用新能源汽车专用 号牌,纯电动汽车、插电式混合动 力汽车和燃料电池汽车均可以申 领此类号牌。

"由于目前我市新能源专用车 牌需要在常州定制,所以车主第二 天才能拿到号牌。"据市车管所相 关负责人介绍,对于新购置的或办 理转移登记、外地转入的新能源汽 车,必须强制换发专用号牌。对已

领取普通汽车号牌的新能源汽车, 车主可以自愿换领专用号牌,也可 以继续沿用原普通汽车号牌。如 要换发专用号牌,车主首先要登录 互联网交通安全综合服务管理平 台预先选号,再到车管所来办理 登记。

记者现场看到,新能源汽车号 牌外廓尺寸较大于一般车牌。其 中小型新能源汽车专用号牌为渐 变绿色,大型新能源汽车专用号牌 为黄绿双拼色。号牌上增加专用 标志,整体以绿色为底色,绿色圆 圈中右侧为电动插头图案,左侧彩 色部分与英文字母"E"(Electric 电)相似。此外,与普通汽车号牌 相比,新能源汽车专用号牌号码增 加了1位。"升位后,号码编排更加 科学合理,避免了与普通汽车号牌 '重号',有利于在车辆高速行驶时 更准确辨识。"市车管所相关负责 人告诉记者。

#### 市财政局推行"双随机、一公开"监管机制

(王勇 邢红 贡雨家) 近日, 记者从市财政局了解到,2018年监 管抽查计划正在实施中,其中2017 年度电子商务发展专项扶持资金监 督检查任务于4月已通过"双随机" 监管抽查平台发布。

据了解,市财政局根据常州市 编办、常州市政府法制办印发《关

于推行双随机监管抽查平台全面 上线的意见》的通知,积极参加平 台建设,指派专人负责平台管理, 并由财政局财政监督科牵头负责 "双随机"监管抽查平台。

下一步,财政局将按照"双随 机"监管抽查平台的有关要求,认 真执行"双随机、一公开"机制,对

已发布任务按时开展检查,全程公 开,对存在问题的部门单位及时进 行整改处罚处理并公开结果。同 时进一步加大"双随机"监管抽查 平台推行力度,细化随机抽查监管 细则,明确人员工作要求、责任和 追究等内容,确保"双随机"监管抽 查工作落到实处。

#### 市航道处加强管控 防治码头扬尘污染

(孙丹) 4月27日,记者在我 市润钢码头看到,市航道处工作 人员正在指导码头业主进行冲 洗、防尘作业,码头场地上堆放的 物资都盖上了遮尘网,码头环境 较以往有了明显改观。

据悉,受不利气象条件及外 来输入影响,自4月27日3时起, 我市空气质量严重恶化,达到重 度污染水平,预计可能持续时间 较长。对此,市重污染天气应急 指挥部发布关于启动重污染天气 黄色预警紧急通知。

根据《常州市重污染天气应 急预案》和《关于印发〈溧阳市提 升大气环境质量强化管控方案〉 的通知》,市航道处按照自身管理 职能,立即对辖区港口码头采取相 应预警和应急响应措施。"我们及 时告知属地镇,要求其加强监控,

督促码头业主落实扬尘防治措 施。向码头业主发布信息,要求 码头业主立即采取有效的防尘措 施,对场地进行清扫喷淋,对堆场 货物进行全履盖。"市航道处工作 人员告诉记者,经过此次监管督查, 辖区内所有易起尘码头均已停止装 卸作业,"我们将加大对码头的监管 力度,狠抓落实不放松,确保我市重 污染天气应急响应工作取得实效。



## 我市开展夜间 市容环境综合整治

(杨文静) 日前,市城市管理行 政执法大队联合公安机关在城区范 围内开展了夜间市容环境综合整 治行动,集中取缔流动摊点、规范 店面经营,共依法暂扣电动三轮车 7辆,违规广告灯箱1只,桌椅若 干,有效维护了良好的市容环境 秩序。

## 上上电缆位居中石化易派客 1-35kV **电力电缆类产品榜首**

(杨文静 徐丹) 近期, 中石化易派客商业运营二 周年暨易派客标准(ES)发 布会在北京举行。会上首 次公布的易派客产品评价 数据榜额定电压1-35kV电 力电缆一类中,江苏上上电 缆集团位居榜首。

易派客是中国石化旗 下打造的SC2B工业品电商 平台。此次针对电力电缆

类产品发布的数据榜是易 派客携手第三方权威信用 认证机构、权威质量评价机 构,对企业实物质量、管理 水平、企业信用进行综合评 价进行打分。本次中石化 邀请第三方权威机构利用 科学的打分方法对电缆行 业企业产品进行综合评价 排名尚属于首次。

03

#### 罗阿宝:让辖区内的水更清

(梁冲 贡雨家) 位于 天目湖镇最西边的观山村, 南接社渚,西临南渡,主要的 河道包括大溪河、周城河等, 身为观山村河长的罗阿宝觉 得自己肩上的担子很重。

在去年成为河长以后, 罗阿宝做的第一件事,就是 宣传河长制。安装河长制 公示牌,发放河长制宣传 单,张贴河长制宣传标语, 表明党和政府建设水生态 文明的决心,是利国惠民的 公益之举。告诉大家,治水 不只是河长的事,也是广大 群众自己的事。

在今年巡查河道时,罗 阿宝发现大溪河和周城河 汇流处,有少许地笼和渔 网、东湖圩的圩堤处被百姓 违规种植农作物、周城河及

其周边的圩堤杂草较多。 发现问题后,罗阿宝立刻联 系河道管护公司,对存在问 题的河道进行针对性整治, 逐步清理了违规种植的农 作物、各河道内的地笼和渔 网以及圩堤上的杂草。

现在,观山村境内的河 道环境有了进一步的提升, 罗阿宝说:"在2018的河道 长效管护工作中,我们将更 严于律己,通过巡河及时了 解河道动态,发现问题及时 研究处理措施,重大问题及 时上报镇河长办;把河道水 环境治理工作做得更好,让 我管辖区域内的水更清!"



## "五一"小长假我市客运 共发送中长途旅客2.2万人次



(孙丹) 记者从市运输 管理处获悉,节假日期间, 全市整体运输秩序良好,应 急保障有力。受宁杭高铁、 私家车保有量大幅增长、节 日期间高速公路免费通行 等因素影响,今年"五一"小 长假期间,我市中长途客流 下降明显,客运累计发送旅 客2.2万人次,比去年同期下 降了12.3%。

据统计,5月1日,市汽车 客运总站迎来客流最高峰, 当天共发送中长途旅客 9841人次,加开72个班次。 此外,在公交运输方面,市 镇公交客运量达3.15万人 次,比去年同期下降10.5%; 镇村公交客运量约3.19万人 次,比去年同期下降1.2%;城 市公交客运量约21万人次, 与去年同期相持平。